

## H. AYUNTAMIENTO DE AQUILA MICHOACÁN 2024-2027



Norma para establecer la Estructura de Información del formato del ejercicio y destino de gasto federalizado y reintegros.

## **VER NORMA**

H. Ayuntamiento de Aquila, Michoacán
Formato del Ejercicio y destino del gasto federalizado y reintegros
Al 31 de marzo de 2025.

Programa a fondo	Destino de os recursos	Ejercido		Reintegro
		DEVENGADO	PAGADO	
III. Fondo de Aportaciones Federales para la Infraestructura Social Municipal	Obras y acciones del programa bienestar	9,939,736.22	9,939,736.22	0
IV. Fondo de Aportaciones Federales para el fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal.	Acciones de seguridad pública	3,293,815.02	3,293,815.02	0
Combate de Incendios Forestales Conafor	Combate de Incendios Forestales	498,676.88	498,676.88	0

PRESIDENTE MUNICIPAL

ESTADO DE MICHOACÁN MUNICIPIO DE AQUILA PRESIDENCIA MUNICIPAL 2024-2027

HC. CARLOS HUMBERTO MENDEZ

CONTRALOR MUNICIPA

MUNICIPIO DE AQUILA CONTRALORÍA MUNICIPAL 2024-2027 L.A.E. BRENDA ELIZABETH BALTAZAR RAMOS SINDICA MUNICIPAL

Alejandro Pit

PROF. ALEJANDRO ROSALES TOURS

TESORERO MUNICIPA

ESTADO DE MICHOACAN MUNICIPIO DE AQUILA SINDICALÍA MUNICIPAL 2024-2027 ESTADO DE MICHOACÁN MUNICIPIO DE AQUILA TESORERÍA MUNICIPAL 2024-2027